WTT總決

中國香港乒乓總會圖片

香港體壇今年年底再迎盛

事!中國香港乒乓總會(乒總)宣布,香港與世界乒乓球職業大聯盟(WTT)達 成長期協議,將主辦大型的WTT賽事,而首場主辦賽事將是今年12月10日至14 日假香港體育館舉行的2025總決賽,一眾乒乓球星如孫穎莎及王楚欽等有望來港 獻技,勢將掀起撲飛熱潮。 ●香港文匯報記者 郭正謙

★ 國際乒乓球聯合會會長 Petra Sorling 及中國香港乒乓球代表隊成員黃鎮廷 見證下,乒總主席余國樑及世界乒乓球職 業大聯盟(WTT)行政總裁Steve Dainton 簽署長期協議,未來將更多大型WTT賽事 帶到香港,而頭炮將是12月10日至14日於 香港體育館舉行的2025總決賽。

孫穎莎 王楚欽有望訪港獻技

WTT總決賽作為國際乒乓球賽季的壓 軸盛事,只有在整個賽季中WTT世界排 名最高的16位男子和16位女子球手才有 參賽資格,意味着孫穎莎及王楚欽等擁有 大量「粉絲」的頂尖球手極大機會來港獻

而2025總決賽亦會首度將混合雙打納 入正式比賽項目,在乒總與WTT的努力 下,港隊將獲一張混合雙打項目外卡,以

乒總主席余國樑對這合作表示高興: 「能夠將這項世界頂級乒乓盛事落戶香 港,是對乒總辦賽能力的充分肯定。我 們將全力配合WTT,為球迷呈現最精彩 運動發展。」余主席補充:「這對我們 的社區和我們地區的運動來說是一 要的進步。舉辦WTT大型賽事不僅會 為我們的球迷帶來頂級賽事,還將激勵 新一代的球員和支持者,並且是向全世 界展示香港作為國際體育盛事之都的絕

WTT總決賽不僅提升了香港作為頂尖 體育目的地的聲譽, 還與促進地區乒乓球

發展及激發青少年對投身乒乓球運動的願 景相一致。乒總正為此賽事向文化體育及 旅遊局申請成為 M 品牌賽事,相信香港對 乒乓球的深厚聯繫,加上強大的持份者支 持,可以使香港成為舉辦這一盛事的理想 地點。

●王楚欽等球星12 月有望來港獻技。

資料圖片

Steve Dainton 表示:「WTT 總決賽代 表了我們WTT系列賽的巔峰,最高水平 的運動員聚集在一起,為賽季畫下完美 句點。我們很高興能與中國香港乒乓總 任如此重要的角色。香港在舉辦世界級 體育活動方面具有良好的紀錄,並與乒 乓球有着深厚的聯繫,因此非常適合提 升WTT總決賽對來自各地運動員、球迷 和合作夥伴的體驗。|

香港文匯報訊(記者張發兒)「黄埔乓FUN挑戰賽-冠 軍爭奪戰」昨日在黃埔舉行,中國香港乒乓球代表隊混雙組 合黃鎮廷及杜凱琹,在活動後接受訪問時均表示期待在主場 出戰WTT 2025 總決賽。

中國香港乒乓球代表隊出席簽約儀式以表支持

中國香港乒乓球代表隊成員黃鎮廷及杜凱琹,昨日 為「冠軍爭奪戰」作評述,賽後亦即場給予小將 評語,其後親自落場與各組冠軍進行友誼 賽。面對球迷簽名等要求,黃鎮廷及杜 凱琹均有求必應,盡顯親民一面。

對於WTT 2025 總決賽落戶香港,黃鎮 的成人比賽在香港舉行,今次也有混雙項目, 目前我和杜凱琹的混雙排名在前8內,按現時的情 況來説,應該有資格參賽,希望有機會能夠在主場觀

眾面前獻技。」 至於杜凱琹同樣期待在主場出戰,「上次在伊館打比賽已 經是5年前,這幾年特別感受到市民對運動員的支持,所以 好想在主場作戰。」

場評述 (左) 及杜凱琹為爭奪戰擔任



菜期待主場作賽

李思穎全能賽炒車仍摘銀 海達飛:為其突破感到自豪

香港文匯報訊(記者葉詩敏)「香港國 際場地盃Ⅱ暨全運單車測試賽」煞科日於 昨日舉行,「小女車神」李思穎 (Ceci) 雖在全能賽最後一項記分賽時與勁敵梶原 悠未雙雙炒車,最終仍取得銀牌。梶原悠 未則展示強勁實力,大腿和膝蓋負傷下仍 後上衝得金牌。

李思穎在煞科日再戰強項全能賽,並於最 後一項記分賽前總分僅落後勁敵梶原悠未10 分, 暫列第2位。惟記分賽剩餘49圈時, 李

思穎在梶原旁邊想超車,但後者加速撞上另一車手,李思 穎受到波及下與梶原「炒車」,幸而港將沒大礙立即起身 關心受傷的梶原,比賽一度暫停,後者大腿擦傷並需包紮 膝蓋。

重新開賽後,梁寶儀主動為Ceci帶車追回對手,更在 成功衝分後一度以144分暫上第一,惟忍痛作賽的梶原戰 鬥志頑強,在落後19分跌至第3名下,最後兩圈衝分反 超李思穎奪金,港將為港隊添銀後,完賽時與梁寶儀牽 手一起向觀眾致謝。

李思穎賽後感謝梁寶儀帶車助她追回日本隊,「雖然炒 車,但也是一個很好的訓練。自己和教練都很滿意今場表

現,雖然成績上不是特別好,但至少做了計劃要做的事。」 至於總教練海達飛也大讚Ceci表現,指無論有沒有獎牌 也已很成功,直指與她合作7年以來「第一次看到她能夠



完美、深入地比賽」。海達飛與Ceci同樣認為比賽應要繼 續進行,前者說:「我不會說我不希望她因為Yumi炒車 而贏得金牌,但可以看出這是她可以做到的。Yumi在最 後十圈也必須全力以赴才能領先一圈,這是一場激烈的較 量。」他喜見港將「Reached a step today」(達成目 標) ,稱「今天確實是她運動生涯的轉捩點」,並為她的 突破感到自豪,絕對是全運會前的重要備戰。

此外,另一港將伍柏亨亦表現搶眼,在煞科日的捕捉 賽最後7圈成功突圍,為港隊拿下今屆精英組賽事首金。 他坦言在主場觀眾打氣聲下贏得金牌別具意義,並希望 能在同一場地舉行的全運會上為港奪牌。

京港跳繩交流賽圓滿落幕

香港文匯報訊(記者 蘇雨潤 北京報道)首屆「萬里長 繩」京港跳繩交流賽昨日在國家游泳中心(水立方)成功 舉辦,超過200位來自香港、京津冀、上海等地的職業運動 員及學界精英同場比拚。最終中國香港跳繩團共取得16金 12銀10銅的佳績,成功取得首屆賽事總冠軍。

本次賽事以「長繩聯動長城情,運動鏈接京港心」為主 題,旨在借助跳繩運動搭建起兩地青少年及專業運動員的 交流平台。賽事設置了速度競技、花式團體賽及青少年組 別等多元項目,參賽隊伍不僅在賽場上挑戰個人極限,而 且也在團隊協作中彰顯跳繩運動的創新性與藝術性。比賽 中,中國香港代表隊隊長蘇泳而和吳致靜以高難度的交互 繩技巧與創意編排驚艷全場,展現出頂尖的競技實力。

中國香港跳繩體育聯會主席梁健璋指出,本次賽事是京 港跳繩合作計劃的良好開端,期望未來能建立「年度輪 辦」機制,並將賽事拓展至大灣區以至內地其他城市,同

■ ②歡迎反饋。副刊部電郵:feature@wenweipo.com



時積極推動跳繩運動列入更多校園體育課程。中國香港代 表團總教練梁健樂則表示,通過此次交流賽,香港將借鑒 北京在賽事組織與人才培養的經驗,助力香港跳繩運動職 業化發展。

曼城主場「士」氣高有力言勝



●曼城(左)主場對維拉的往續甚 資料圖片

香港文匯報訊(記者張發兒)今季英超已經踏 入最後階段,爭冠形勢基本上已成定局,但歐聯 席位的爭奪仍然十分激烈,近6場比賽不敗的曼 城有望在「地獄主場」擊敗阿士東維拉,力保來 季歐聯資格。(Now611及621台周三3:00a.m. 直播)

主場出戰的曼城或許會有些微優勢,踏入2025 年,只有利物浦及皇家馬德里能於「藍月亮」主 場取得勝利。數據上,曼城近14次在英超主場與 維拉交手,全部獲勝而回,當中更有13場比賽能 夠攻入兩個或以上入球。

雖然維拉在歐聯8強不敵巴黎聖日耳門出局,但 球隊很快重整旗鼓,在上輪英超以4:1大勝紐卡 素取得聯賽5連勝,有助振奮士氣。但要延續連勝 紀錄似乎也不是易事,皆因維拉今季從未在作客 的情況能夠擊敗前7位的球隊。

利物浦有望周中稱王

至於周日英超,利物浦憑阿歷山大阿諾特的入球以1:0擊敗李斯特城,後者賽後篤 定來季降班至英冠作賽。而利物浦勝出後,繼續領先阿仙奴13分,「兵工廠」將在香 港時間周四凌晨對水晶宮,若然落敗,數字上「紅軍」有足夠分數提早稱王。

另一方面,雖然阿仙奴以4:0大勝葉士域治,但皇牌翼鋒沙卡在下半場因傷被換 出,令人擔心此子會否又再需要長休,幸好主帥阿迪達大派定心丸,「沙卡的腳踝傷勢 不是很嚴重,僅是有些酸痛,換走他只是為了保護作用,因為之後還要在歐聯迎戰巴黎 聖日耳門。

居里發威 勇士挫火箭響頭炮

香港文匯報訊 NBA 季後賽首輪首回合比賽續於 昨日舉行,其中西岸勁旅勇士在當家球星史提 芬居里轟入31分下,作客以95:85擊敗火箭打 響頭炮。同日其他比賽均是主隊獲勝,西岸 「一哥」雷霆主場以131:80大勝灰熊;東岸 「一哥」騎士主場以121:100擊敗熱火;塞爾 特人主場以103:86勇挫魔術。



■居里(左)表現出色。 法新社



●皮亞斯特(右二)贏出本季第3場 分站比賽。 新華社

皮亞斯特稱霸 F1 沙特大獎賽

香港文匯報訊 2025 一級方程式(F1)沙特阿拉 伯大獎賽,於當地時間周日在吉達濱海賽道舉行, 結果麥拿侖車隊車手皮亞斯特力壓紅牛車隊的韋斯 達賓,繼上站巴林大獎賽後再度奪冠,並斬獲個人 賽季第三個分站冠軍。皮亞斯特賽後更累積99 分,以10分力壓本站得第4名的隊友諾里斯,首 度登頂車手積分榜。